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質問１ あなたご自身についてお聞きします。 
①性別 
 世帯主を対象とした関係上、男性が全体の２／３、残りが女性となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）表中、「サンプル数」欄は実数、それ以外は構成比率（％）を示す（以下同）。

性別

男
性

女
性

無
回
答

10,512 67.0 31.4 1.6

男 性 7,040 100.0 0.0 0.0

女 性 3,304 0.0 100.0 0.0

１ ９ 歳 以 下 26 38.5 42.3 19.2

２ ０ ～ ２ ９ 歳 457 51.9 47.5 0.4

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,101 62.0 37.9 0.1

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,596 66.7 33.2 0.1

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,221 68.8 31.0 0.2

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,355 72.2 27.1 0.7

７ ０ 歳 以 上 2,640 68.6 30.1 1.3

西 条 市 5,211 67.0 32.3 0.7

東 予 市 2,775 66.6 32.9 0.4

丹 原 町 1,334 71.7 27.4 1.0

小 松 町 1,067 68.5 30.7 0.7

給 与 所 得 者 3,541 80.9 18.9 0.2

自 営 業 1,175 81.3 17.8 0.9

農 林 漁 業 764 89.1 9.4 1.4

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 481 23.9 75.9 0.2

学 生 17 47.1 52.9 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 1,065 2.5 97.1 0.4

無 職 3,060 70.9 27.9 1.2

そ の 他 264 72.3 27.7 0.0

１ 年 未 満 136 64.0 35.3 0.7

１ ～ ４ 年 472 58.5 41.1 0.4

５ ～ ９ 年 471 57.5 42.5 0.0

１ ０ ～ １ ９ 年 849 58.1 41.2 0.6

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,332 60.7 39.1 0.2

３ ０ 年 以 上 7,144 71.4 27.7 0.9

単 身 1,278 34.2 64.9 0.9

夫 婦 の み 3,018 81.1 18.0 0.9

２ 世 代 4,062 67.7 31.8 0.5

３世代かそれ以上 1,708 71.4 28.1 0.5

兄 弟 姉 妹 の み 30 23.3 76.7 0.0

そ の 他 291 54.3 43.6 2.1
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族
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別
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②年齢構成 
 60 歳以上が全体の約半数を占めている。 

年　齢　別

１
９
歳
以
下

２
０
～

２
９
歳

３
０
～

３
９
歳

４
０
～

４
９
歳

５
０
～

５
９
歳

６
０
～

６
９
歳

７
０
歳
以
上

無
回
答

10,512 0.2 4.3 10.5 15.2 21.1 22.4 25.1 1.1

男 性 7,040 0.1 3.4 9.7 15.1 21.7 24.1 25.7 0.1

女 性 3,304 0.3 6.6 12.6 16.0 20.8 19.3 24.0 0.3

１ ９ 歳 以 下 26 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２ ０ ～ ２ ９ 歳 457 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,101 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,596 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,221 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,355 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

７ ０ 歳 以 上 2,640 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

西 条 市 5,211 0.2 5.0 11.3 15.6 20.7 21.9 25.2 0.2

東 予 市 2,775 0.3 4.4 10.6 15.7 21.9 22.6 24.3 0.1

丹 原 町 1,334 0.1 2.9 8.5 14.8 23.6 24.4 25.4 0.2

小 松 町 1,067 0.3 3.5 9.1 13.9 20.2 24.2 28.5 0.4

給 与 所 得 者 3,541 0.1 8.4 19.7 27.7 33.9 8.5 1.6 0.1

自 営 業 1,175 0.0 1.9 7.7 16.9 29.4 27.1 16.6 0.4

農 林 漁 業 764 0.4 0.0 1.6 5.4 12.0 34.9 45.5 0.1

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 481 0.8 7.3 17.0 28.1 22.0 22.2 2.5 0.0

学 生 17 70.6 5.9 17.6 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 1,065 0.0 7.6 14.9 14.0 20.8 26.4 16.2 0.2

無 職 3,060 0.0 0.5 1.0 1.7 6.2 33.5 56.8 0.3

そ の 他 264 0.4 2.3 8.3 12.9 22.3 20.5 33.3 0.0

１ 年 未 満 136 0.7 36.0 27.9 18.4 11.8 3.7 1.5 0.0

１ ～ ４ 年 472 0.0 26.5 31.1 17.4 9.5 9.7 5.3 0.4

５ ～ ９ 年 471 0.6 10.2 33.1 21.9 12.7 14.6 6.8 0.0

１ ０ ～ １ ９ 年 849 1.8 5.9 19.1 31.8 20.8 10.5 10.1 0.0

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,332 0.1 13.6 11.8 16.4 32.1 17.0 9.1 0.0

３ ０ 年 以 上 7,144 0.1 0.1 6.2 12.5 20.9 26.8 33.1 0.3

単 身 1,278 0.4 5.2 5.9 7.8 12.9 22.3 45.4 0.2

夫 婦 の み 3,018 0.1 3.4 4.0 3.6 16.6 33.9 38.2 0.2

２ 世 代 4,062 0.2 5.6 17.6 23.3 26.5 16.0 10.6 0.2

３世代かそれ以上 1,708 0.2 2.4 9.0 23.1 23.8 18.7 22.6 0.3

兄 弟 姉 妹 の み 30 3.3 3.3 6.7 6.7 10.0 20.0 50.0 0.0

そ の 他 291 1.4 6.2 11.7 14.8 23.0 22.0 21.0 0.0

サ
ン
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ル
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別
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③居住市町 
配布対象となった世帯数の比率は、西条市：東予市：丹原町：小松町＝52.0％：28.5％：

11.0％：8.4％であり、本中間集計の対象もほぼ同じ構成割合となっている。

市　町　別

西
条
市

東
予
市

丹
原
町

小
松
町

無
回
答

10,512 49.6 26.4 12.7 10.2 1.2

男 性 7,040 49.6 26.3 13.6 10.4 0.2

女 性 3,304 50.9 27.7 11.0 9.9 0.4

１ ９ 歳 以 下 26 30.8 34.6 3.8 11.5 3.8

２ ０ ～ ２ ９ 歳 457 56.5 26.7 8.5 8.1 0.0

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,101 53.7 26.7 10.4 8.8 0.5

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,596 50.9 27.3 12.4 9.3 0.2

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,221 48.5 27.4 14.2 9.7 0.1

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,355 48.5 26.6 13.8 11.0 0.1

７ ０ 歳 以 上 2,640 49.7 25.6 12.8 11.5 0.4

西 条 市 5,211 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東 予 市 2,775 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

丹 原 町 1,334 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

小 松 町 1,067 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

給 与 所 得 者 3,541 50.6 27.1 12.0 10.1 0.1

自 営 業 1,175 49.4 27.4 15.0 8.0 0.2

農 林 漁 業 764 27.1 30.6 29.2 12.7 0.1

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 481 51.8 26.4 11.4 10.2 0.2

学 生 17 41.2 29.4 5.9 17.6 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 1,065 51.9 27.0 12.5 8.5 0.1

無 職 3,060 54.2 24.3 9.5 11.5 0.4

そ の 他 264 52.3 29.5 9.5 6.8 1.9

１ 年 未 満 136 62.5 23.5 5.9 7.4 0.0

１ ～ ４ 年 472 52.3 28.2 10.2 8.9 0.4

５ ～ ９ 年 471 51.2 25.9 14.0 8.7 0.0

１ ０ ～ １ ９ 年 849 50.1 29.4 9.5 10.0 0.7

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,332 49.9 27.0 12.5 10.5 0.2

３ ０ 年 以 上 7,144 49.6 26.3 13.5 10.5 0.2

単 身 1,278 52.7 25.7 10.9 10.3 0.4

夫 婦 の み 3,018 52.1 26.5 12.0 9.3 0.1

２ 世 代 4,062 51.5 26.3 12.0 10.0 0.1

３世代かそれ以上 1,708 40.6 27.8 18.5 12.8 0.3

兄 弟 姉 妹 の み 30 46.7 33.3 3.3 13.3 0.0

そ の 他 291 51.5 28.2 9.6 7.2 2.4

サ
ン
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ル
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④職業 
給与所得者・自営業で約４５％、無職が２９％となっている。

職　業　別

給
与
所
得
者

自
営
業

農
林
漁
業

ア
ル
バ
イ
ト

、
パ
ー

ト

学
生

主
婦

（
主
夫

）

無
職

そ
の
他

無
回
答

10,512 33.7 11.2 7.3 4.6 0.2 10.1 29.1 2.5 1.4

男 性 7,040 40.7 13.6 9.7 1.6 0.1 0.4 30.8 2.7 0.4

女 性 3,304 20.2 6.3 2.2 11.0 0.3 31.3 25.8 2.2 0.6

１ ９ 歳 以 下 26 19.2 0.0 11.5 15.4 46.2 0.0 3.8 3.8 0.0

２ ０ ～ ２ ９ 歳 457 65.0 4.8 0.0 7.7 0.2 17.7 3.3 1.3 0.0

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,101 63.3 8.3 1.1 7.4 0.3 14.4 2.9 2.0 0.3

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,596 61.5 12.4 2.6 8.5 0.0 9.3 3.3 2.1 0.3

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,221 53.9 15.6 4.1 4.8 0.0 10.0 8.5 2.7 0.4

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,355 12.7 13.5 11.3 4.5 0.0 11.9 43.5 2.3 0.1

７ ０ 歳 以 上 2,640 2.2 7.4 13.2 0.5 0.0 6.5 65.8 3.3 1.1

西 条 市 5,211 34.4 11.1 4.0 4.8 0.1 10.6 31.9 2.6 0.4

東 予 市 2,775 34.6 11.6 8.4 4.6 0.2 10.4 26.8 2.8 0.5

丹 原 町 1,334 31.8 13.2 16.7 4.1 0.1 10.0 21.9 1.9 0.4

小 松 町 1,067 33.5 8.8 9.1 4.6 0.3 8.4 32.9 1.7 0.7

給 与 所 得 者 3,541 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自 営 業 1,175 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農 林 漁 業 764 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 481 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学 生 17 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 1,065 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無 職 3,060 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

そ の 他 264 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

１ 年 未 満 136 61.8 4.4 0.0 5.9 0.0 16.2 8.8 2.9 0.0

１ ～ ４ 年 472 53.6 4.2 0.8 7.2 0.4 17.4 13.8 2.1 0.4

５ ～ ９ 年 471 47.6 7.0 1.3 8.7 0.4 16.8 16.8 1.5 0.0

１ ０ ～ １ ９ 年 849 47.7 6.7 0.5 9.3 1.3 12.0 18.8 3.4 0.2

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,332 44.2 11.1 1.6 7.3 0.1 11.5 20.9 3.1 0.3

３ ０ 年 以 上 7,144 27.8 12.7 10.2 3.1 0.0 8.8 34.4 2.4 0.6

単 身 1,278 22.2 5.6 2.2 3.8 0.1 10.9 51.0 3.1 1.1

夫 婦 の み 3,018 22.0 10.4 8.9 2.9 0.0 10.0 43.2 2.4 0.2

２ 世 代 4,062 46.6 12.7 5.4 6.4 0.3 10.9 15.6 1.8 0.4

３世代かそれ以上 1,708 37.1 14.8 13.5 4.2 0.2 8.8 19.4 1.6 0.4

兄 弟 姉 妹 の み 30 13.3 6.7 0.0 3.3 3.3 16.7 40.0 16.7 0.0

そ の 他 291 21.6 6.2 5.2 3.8 0.3 8.2 38.1 15.8 0.7

サ
ン
プ
ル
数

全　　　　　　　体

性
別

年
　
齢
　
別

市
　
町
　
別

職
　
業
　
別

居
住
年
数
別

家
族
構
成
別
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⑤居住年数 
回答者の平均年齢が高いこともあり、居住年数は２／３以上（６８％）が３０年以上

となっている。

居住年数別

１
年
未
満

１
～

４
年

５
～

９
年

１
０
～

１
９
年

２
０
～

２
９
年

３
０
年
以
上

無
回
答

10,512 1.3 4.5 4.5 8.1 12.7 68.0 1.0

男 性 7,040 1.2 3.9 3.8 7.0 11.5 72.4 0.0

女 性 3,304 1.5 5.9 6.1 10.6 15.8 60.0 0.3

１ ９ 歳 以 下 26 3.8 0.0 11.5 57.7 3.8 23.1 0.0

２ ０ ～ ２ ９ 歳 457 10.7 27.4 10.5 10.9 39.6 0.9 0.0

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,101 3.5 13.4 14.2 14.7 14.3 40.1 0.0

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,596 1.6 5.1 6.5 16.9 13.7 56.1 0.1

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,221 0.7 2.0 2.7 8.0 19.2 67.2 0.1

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,355 0.2 2.0 2.9 3.8 9.6 81.4 0.1

７ ０ 歳 以 上 2,640 0.1 0.9 1.2 3.3 4.6 89.6 0.3

西 条 市 5,211 1.6 4.7 4.6 8.2 12.8 67.9 0.1

東 予 市 2,775 1.2 4.8 4.4 9.0 12.9 67.6 0.1

丹 原 町 1,334 0.6 3.6 4.9 6.1 12.4 72.1 0.2

小 松 町 1,067 0.9 3.9 3.8 8.0 13.1 70.0 0.2

給 与 所 得 者 3,541 2.4 7.1 6.3 11.4 16.6 56.1 0.0

自 営 業 1,175 0.5 1.7 2.8 4.9 12.6 77.4 0.1

農 林 漁 業 764 0.0 0.5 0.8 0.5 2.7 95.4 0.0

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 481 1.7 7.1 8.5 16.4 20.2 45.9 0.2

学 生 17 0.0 11.8 11.8 64.7 5.9 5.9 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 1,065 2.1 7.7 7.4 9.6 14.4 58.9 0.0

無 職 3,060 0.4 2.1 2.6 5.2 9.1 80.4 0.2

そ の 他 264 1.5 3.8 2.7 11.0 15.5 64.4 1.1

１ 年 未 満 136 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１ ～ ４ 年 472 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５ ～ ９ 年 471 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１ ０ ～ １ ９ 年 849 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,332 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

３ ０ 年 以 上 7,144 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

単 身 1,278 2.3 8.5 4.9 8.4 10.9 64.8 0.2

夫 婦 の み 3,018 1.5 3.5 3.5 5.7 11.2 74.5 0.1

２ 世 代 4,062 1.1 5.5 6.0 10.8 15.2 61.3 0.0

３世代かそれ以上 1,708 0.4 1.4 2.2 4.9 10.8 80.2 0.1

兄 弟 姉 妹 の み 30 0.0 6.7 6.7 3.3 6.7 73.3 3.3

そ の 他 291 3.1 2.7 7.2 16.2 16.2 54.0 0.7

サ
ン
プ
ル
数

全　　　　　　　体

性
別

年
　
齢
　
別
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町
　
別
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別
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別
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別
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⑥家族構成 
「２世代」が最も多く、「夫婦のみ」が続いている。回答者の年齢構成との関係か

ら見て、「２世代」とは３０～４０歳台の親と子どもの家庭が主体で、「夫婦のみ」は新

婚家庭よりも高齢者夫婦の家庭が多い。また単身者の中でも高齢単身者が多い。

家族構成別

単
身

夫
婦
の
み

２
世
代

３
世
代
か
そ
れ
以
上

兄
弟
姉
妹
の
み

そ
の
他

無
回
答

10,512 12.2 28.7 38.6 16.2 0.3 2.8 1.2

男 性 7,040 6.2 34.8 39.0 17.3 0.1 2.2 0.3

女 性 3,304 25.1 16.4 39.0 14.5 0.7 3.8 0.4

１ ９ 歳 以 下 26 19.2 7.7 38.5 15.4 3.8 15.4 0.0

２ ０ ～ ２ ９ 歳 457 14.4 22.8 49.5 9.0 0.2 3.9 0.2

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,101 6.8 11.0 64.9 13.9 0.2 3.1 0.1

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,596 6.3 6.8 59.2 24.7 0.1 2.7 0.3

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,221 7.4 22.6 48.4 18.3 0.1 3.0 0.1

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,355 12.1 43.5 27.6 13.5 0.3 2.7 0.3

７ ０ 歳 以 上 2,640 22.0 43.7 16.3 14.6 0.6 2.3 0.5

西 条 市 5,211 12.9 30.2 40.1 13.3 0.3 2.9 0.3

東 予 市 2,775 11.9 28.8 38.5 17.1 0.4 3.0 0.4

丹 原 町 1,334 10.4 27.1 36.6 23.7 0.1 2.1 0.1

小 松 町 1,067 12.4 26.3 38.1 20.4 0.4 2.0 0.4

給 与 所 得 者 3,541 8.0 18.7 53.4 17.9 0.1 1.8 0.1

自 営 業 1,175 6.1 26.6 43.8 21.5 0.2 1.5 0.2

農 林 漁 業 764 3.7 35.3 28.8 30.2 0.0 2.0 0.0

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 481 10.0 18.1 54.3 14.8 0.2 2.3 0.4

学 生 17 5.9 0.0 64.7 17.6 5.9 5.9 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 1,065 13.1 28.4 41.5 14.1 0.5 2.3 0.3

無 職 3,060 21.3 42.6 20.7 10.8 0.4 3.6 0.5

そ の 他 264 15.2 27.3 27.7 10.6 1.9 17.4 0.0

１ 年 未 満 136 22.1 33.1 33.8 4.4 0.0 6.6 0.0

１ ～ ４ 年 472 23.1 22.5 47.2 5.1 0.4 1.7 0.0

５ ～ ９ 年 471 13.2 22.3 51.4 8.1 0.4 4.5 0.2

１ ０ ～ １ ９ 年 849 12.6 20.3 51.6 9.9 0.1 5.5 0.0

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,332 10.4 25.5 46.5 13.9 0.2 3.5 0.1

３ ０ 年 以 上 7,144 11.6 31.5 34.9 19.2 0.3 2.2 0.4

単 身 1,278 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

夫 婦 の み 3,018 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２ 世 代 4,062 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３世代かそれ以上 1,708 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

兄 弟 姉 妹 の み 30 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

そ の 他 291 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

サ
ン
プ
ル
数

全　　　　　　　体

性
別

年
　
齢
　
別

市
　
町
　
別

職
　
業
　
別

居
住
年
数
別

家
族
構
成
別
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質問２ 現在お住まいの市町における行政サービスへの満足度をお聞きします。 
質問３ 今後、重点を置くべきまちづくりの分野についてお聞きします。また、右端の欄に、全て 

の中でもっとも重要と思われる項目に３つまで○を付けてください。 
 全体的に中間的な評価に集中しており、極端なばらつきは無いが、次の傾向がある。 
・満足度（高い）消防・防災、上水道、ごみ処理←→産業振興、情報化（低い） 
・重点度（高い）保健医療分野全般、自然環境 ←→公共交通、住宅政策、人権（低い） 
  最も重要なもの：高齢者・障害者福祉、保健・医療体制、道路整備、下水道など 

満足度 重点分野
最も重要なも

の（％）

道路の整備 3.0 2.9 14.1

公共交通の便の充実（バス路線等） 2.7 2.5 5.2

消防・防災体制の整備 3.2 2.9 6.5

上水道の整備 3.3 2.7 2.4

下水道（合併浄化槽含む）の整備 2.9 3.0 13.5

住宅政策（公営住宅の整備等） 2.9 2.5 2.9

ごみ処理・リサイクル体制や施設の充実 3.1 3.0 12.4

いこいの場（公園・緑地、水辺等）の整備 2.9 2.9 6.1

大気汚染、騒音・振動など公害の防止 2.9 2.9 7.7

自然環境の保全 3.0 3.0 10.8

保健・医療体制の充実 3.0 3.2 15.5

高齢者・障害者福祉の充実 2.9 3.2 18.3

児童福祉・子育て支援への取り組み 2.8 3.1 8.8

社会保障の充実（国保・介護保険等） 2.7 3.1 13.4

農林水産業の振興(基盤整備・後継者育成等) 2.6 2.8 5.9

商業の振興（商店街の活性化等） 2.4 2.8 6.0

工業の振興（地場産業の育成・企業誘致） 2.6 2.9 8.6

観光の振興（施設・イベント等） 2.6 2.7 2.7

人権問題への取り組み 3.0 2.6 1.1

スポーツ・レクリエーションの場の整備 3.0 2.7 3.0

文化施設（ホール・図書館等）の整備 2.9 2.8 5.7

学校教育（教育内容や施設整備）の充実 3.0 3.0 6.8

生涯にわたる学習、高等教育の環境 2.9 2.9 2.7

青少年の健全育成施策 2.8 2.9 5.2

女性の社会参画・男女共同参画 2.9 2.7 1.0

ボランティア活動への支援 2.8 2.8 1.7

コミュニティ施設(集会所・広場等)の整備・地域活動の充実 2.9 2.9 2.8

地域の情報化（ケーブルテレビ、インターネットの整備） 2.4 2.9 9.4

平均値 2.85 2.88

生
活
環
境
分
野

地
域
振

興
分
野

文
化
・
人
づ
く
り
分
野

産
業
振
興
分
野

保
健
・
医
療
・
福

祉
分
野

 
（注）集計にあたって、以下の通り換算。 

質問２：非常に満足=5、どちらかと言えば満足=4、ふつう=3、どちらかと言えば不満=2、非常に不満=1 

質問３：大いに期待する=4、どちらかと言えば期待する=3、どちらかと言えば期待しない=2、期待していない=1
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質問２、３の回答の分布図 
 ・上に行くほど現在の満足度が高い 
・右に行くほど今後の期待度が高い（今後より重点を置くべきである） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

社会保障の充実

観光の振興 工業の振興

地域の情報化

商業の振興

青少年の健全育成

公共交通の便の充実

農林水産業の振興

人権問題への取り組み

学校教育の充実道路の整備

住宅政策

高齢者・障害者福祉の充実

大気汚染､騒音･振動など公
害の防止生涯にわたる学習、

高等教育の環境

女性の社会参画・
男女共同参画

児童福祉・子育て
支援への取り組み

文化施設の整備

コミュニティ施設の
整備・地域活動の充実 下水道の整備

保健･医療体制の充実

自然環境の保全

スポーツ・レクリエーション
の場の整備

ごみ処理･リサイクル体制や
施設の充実

消防・防災体制の整備

上水道の整備

いこいの場の整備

ボランティア活動への支援

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

3.0

3.1

3.2

3.3

3.4

2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3.0 3.1 3.2

行

政

サ

ー

ビ

ス

へ

の

満

足

度

平均値：2.85

平均値：2.88

重 点 を 置 く べ き ま ち づ く り の 分 野
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質問５ あなたは、２市２町において合併の協議が進められていることをご存じでしたか。 

      あてはまるもの１つだけに○を付けてください。 

「知らなかった」という人はわずか約２％であり、住民への周知はほぼ達成されてい

る。年齢が高いほど、「よく知っている」の割合が高くなる。

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

10,512 54.9 38.4 2.1 4.6

男 性 7,040 59.3 34.8 1.8 4.1

女 性 3,304 46.3 46.5 2.6 4.6

１ ９ 歳 以 下 26 30.8 61.5 7.7 0.0

２ ０ ～ ２ ９ 歳 457 33.3 60.0 5.7 1.1

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,101 42.7 53.0 2.9 1.4

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,596 52.4 43.3 2.0 2.3

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,221 60.1 35.4 1.9 2.6

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,355 62.8 31.6 1.5 4.0

７ ０ 歳 以 上 2,640 55.0 34.5 1.6 8.8

西 条 市 5,211 52.0 41.4 2.7 3.9

東 予 市 2,775 56.9 37.3 1.8 4.0

丹 原 町 1,334 60.4 33.8 0.5 5.2

小 松 町 1,067 59.4 34.6 1.1 4.9

給 与 所 得 者 3,541 56.2 40.4 1.5 1.9

自 営 業 1,175 59.3 36.2 1.1 3.4

農 林 漁 業 764 60.2 32.3 1.2 6.3

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 481 43.5 53.6 1.5 1.5

学 生 17 23.5 70.6 5.9 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 1,065 50.7 45.4 1.5 2.4

無 職 3,060 55.5 34.2 2.7 7.6

そ の 他 264 47.0 36.0 11.4 5.7

１ 年 未 満 136 38.2 54.4 6.6 0.7

１ ～ ４ 年 472 40.3 54.2 3.4 2.1

５ ～ ９ 年 471 42.0 52.9 3.4 1.7

１ ０ ～ １ ９ 年 849 50.5 40.5 4.7 4.2

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,332 54.0 40.5 3.0 2.4

３ ０ 年 以 上 7,144 58.1 35.7 1.3 5.0

単 身 1,278 44.8 43.3 4.3 7.5

夫 婦 の み 3,018 61.3 32.8 1.2 4.7

２ 世 代 4,062 53.7 42.5 1.5 2.3

３世代かそれ以上 1,708 58.3 36.6 1.1 4.0

兄 弟 姉 妹 の み 30 40.0 50.0 10.0 0.0

そ の 他 291 40.9 34.0 13.1 12.0

全　　　　　　　体

性
別

年
　
齢
　
別

市
　
町
　
別

職
　
業
　
別

居
住
年
数
別

家
族
構
成
別
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質問６ ２市２町の合併への取り組み状況を知る主な手段は何ですか。次のうちから、もっと

もあてはまるものを２つまで○を付けてください。 
 全体の２／３の人が「地元市町の広報紙」で情報を得ている。新聞、テレビ・ラジオ

が続いているが、協議会だよりも２７．５％と比較的多くなっている。テレビ・ラジオ

は若年層や居住年数の少ない人に多くなっている。

サ
ン
プ
ル
数

地
元
市
町
の
広
報
紙

新
聞

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

近
所
の
人
か
ら

学
校
や
職
場
で

行
政
が
主
催
す
る

、
住
民
説

明
会
・
懇
談
会
な
ど

合
併
協
議
会
だ
よ
り

（
当
合

併
協
議
会
の
広
報
紙

）

市
町
あ
る
い
は
合
併
協
議
会

の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

そ
の
他

無
回
答

9,807 64.1 36.1 34.4 4.9 5.4 9.7 27.5 1.8 1.1 0.7

男 性 6,626 64.1 38.1 30.6 4.5 5.8 11.2 27.5 1.9 1.1 0.6

女 性 3,067 64.1 32.2 42.5 5.8 4.7 6.0 27.6 1.5 0.8 0.8

１ ９ 歳 以 下 24 70.8 25.0 45.8 4.2 8.3 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0

２ ０ ～ ２ ９ 歳 426 48.4 28.6 56.6 5.4 12.9 1.6 23.0 1.9 1.2 0.7

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,054 55.4 37.5 44.3 5.7 11.1 2.4 24.9 1.6 1.0 0.7

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,527 59.9 39.9 38.2 0.0 10.1 5.8 26.3 2.2 1.2 0.3

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,121 63.3 38.6 37.0 3.7 7.1 8.7 24.6 1.4 1.1 0.4

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,224 66.6 34.4 29.6 5.1 2.1 13.4 31.1 1.3 0.9 0.9

７ ０ 歳 以 上 2,364 71.7 34.2 25.3 5.5 0.2 14.1 29.4 2.4 1.1 1.1

西 条 市 4,867 59.9 39.6 42.0 4.6 5.2 6.6 23.9 1.7 1.2 0.6

東 予 市 2,614 69.0 34.4 27.2 4.9 5.8 10.7 30.3 2.0 1.0 0.6

丹 原 町 1,257 66.2 33.7 26.3 5.0 4.9 15.3 29.2 1.7 0.7 1.0

小 松 町 1,003 68.7 26.8 25.4 6.3 6.0 14.2 35.8 1.5 0.9 1.4

給 与 所 得 者 3,421 59.3 38.0 36.6 3.6 12.4 6.6 26.0 2.1 1.0 0.5

自 営 業 1,122 65.3 39.0 30.2 6.6 2.7 12.1 24.5 1.9 2.0 0.3

農 林 漁 業 707 69.6 29.0 20.2 5.1 0.3 21.9 35.1 1.6 0.4 0.8

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 467 62.7 33.2 45.2 4.3 7.1 4.7 27.6 1.3 0.4 0.2

学 生 16 50.0 25.0 62.5 6.3 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 1,023 64.9 34.2 42.1 5.1 1.0 6.5 28.6 1.2 0.7 0.8

無 職 2,744 68.4 35.3 31.7 5.8 0.5 11.2 29.1 1.5 1.1 1.2

そ の 他 219 59.4 42.5 36.1 5.0 6.8 11.4 19.2 3.7 2.3 0.0

１ 年 未 満 126 42.1 45.2 56.3 6.3 8.7 0.8 18.3 1.6 0.8 0.0

１ ～ ４ 年 446 51.8 39.0 46.6 5.4 10.3 2.2 22.6 1.6 0.7 1.1

５ ～ ９ 年 447 59.1 39.4 47.2 3.6 6.7 3.1 22.4 1.6 0.7 0.4

１ ０ ～ １ ９ 年 773 59.5 39.5 42.6 4.4 7.1 5.7 22.4 1.9 2.1 0.4

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,259 62.1 34.8 39.9 5.4 6.7 6.8 26.8 1.4 1.1 0.7

３ ０ 年 以 上 6,699 66.6 35.5 30.3 4.9 4.5 11.7 29.1 1.9 1.0 0.8

単 身 1,127 61.5 32.4 42.1 8.0 5.1 6.9 21.7 2.3 1.4 1.4

夫 婦 の み 2,839 66.5 38.0 30.8 3.7 2.6 12.3 29.0 1.8 1.1 0.7

２ 世 代 3,909 63.0 36.2 36.1 4.6 7.1 7.9 27.2 1.8 0.9 0.6

３世代かそれ以上 1,620 65.9 34.4 28.9 5.2 6.4 11.7 30.5 1.3 0.9 0.6

兄 弟 姉 妹 の み 27 55.6 37.0 40.7 0.0 3.7 0.0 37.0 3.7 3.7 0.0

そ の 他 218 55.0 43.6 46.8 6.9 6.4 5.5 22.5 1.4 2.8 0.9

職
　
業
　
別

居
住
年
数
別

家
族
構
成
別

全　　　　　　　体

性
別

年
　
齢
　
別

市
　
町
　
別
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質問７ あなたは、合併に伴ってどのようなことを期待されますか。 

      次のうちから、もっとも重要と思われるものを２つまで○を付けてください。 

 「自治体の行財政が効率化される」というのが全体の半数近くで圧倒的に多い。「今

までと違った発想のまちづくりができる」は若い人と高齢者に多い。２０～３０歳台は

むしろ「公共料金が見直され安価になる」が多い。

サ
ン
プ
ル
数

自
治
体
の
行
財
政
が
効
率
化

さ
れ
る

行
政
か
ら
提
供
さ
れ
る
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
す
る

地
域
の
イ
メ
ー

ジ
が
向
上
す

る 今
ま
で
と
違

っ
た
新
し
い
発

想
の
ま
ち
づ
く
り
が
で
き
る

公
共
料
金
が
見
直
さ
れ

、
安

価
に
な
る

行
政
職
員
の
専
門
性
が
増

し

、
政
策
水
準
も
向
上
す
る

特
に
期
待
す
る
こ
と
は
な
い

よ
く
分
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

10,512 48.5 21.2 7.4 27.6 20.7 10.1 13.5 12.1 2.8 10.0

男 性 7,040 52.9 19.3 7.8 28.9 18.8 10.6 14.1 9.6 3.3 9.7

女 性 3,304 39.4 25.6 6.7 25.1 25.0 9.0 12.0 17.0 1.9 9.9

１ ９ 歳 以 下 26 34.6 26.9 11.5 30.8 26.9 23.1 15.4 7.7 3.8 0.0

２ ０ ～ ２ ９ 歳 457 32.6 30.9 7.9 19.0 42.9 8.3 13.3 8.1 4.6 5.5

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,101 42.1 26.1 6.6 19.4 32.6 9.1 14.3 11.0 3.6 7.1

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,596 48.7 22.6 7.0 27.9 24.4 9.3 14.2 10.5 3.6 7.3

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,221 52.1 19.4 7.2 30.1 19.2 10.1 14.2 11.5 3.6 9.5

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,355 52.6 18.8 8.2 30.7 16.4 10.5 13.2 12.3 1.9 11.0

７ ０ 歳 以 上 2,640 47.7 20.6 7.4 27.9 15.1 10.9 12.4 14.5 2.0 12.1

西 条 市 5,211 47.4 19.4 7.9 27.0 19.6 8.3 15.8 13.5 3.2 9.7

東 予 市 2,775 51.3 23.6 7.4 29.1 23.5 11.1 10.0 10.4 2.4 8.9

丹 原 町 1,334 50.2 21.8 5.8 27.7 21.1 14.1 12.8 9.6 2.5 10.1

小 松 町 1,067 46.5 24.0 6.8 26.9 19.4 11.3 12.6 12.1 2.3 11.4

給 与 所 得 者 3,541 50.3 21.7 7.3 27.5 23.6 10.3 13.9 9.1 3.7 8.4

自 営 業 1,175 52.6 16.1 8.0 31.7 18.2 9.9 16.7 8.6 3.8 8.7

農 林 漁 業 764 55.9 17.7 8.5 25.4 15.7 14.0 12.0 10.7 2.5 11.5

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 481 43.2 23.7 7.1 28.1 29.5 10.0 15.2 14.1 1.2 6.4

学 生 17 23.5 41.2 0.0 17.6 29.4 5.9 23.5 11.8 5.9 5.9

主 婦 （ 主 夫 ） 1,065 42.8 29.9 7.1 25.4 28.5 8.5 10.9 13.5 2.0 8.3

無 職 3,060 47.0 20.7 7.1 28.0 16.3 9.6 12.9 15.5 2.0 12.0

そ の 他 264 41.7 16.3 7.6 26.9 15.9 11.4 13.6 22.0 3.8 9.5

１ 年 未 満 136 41.9 25.7 5.1 26.5 28.7 8.1 14.0 14.0 4.4 7.4

１ ～ ４ 年 472 47.9 32.0 7.2 24.4 30.1 8.1 10.6 8.1 3.0 6.4

５ ～ ９ 年 471 45.6 30.4 7.6 20.6 29.3 9.3 9.8 12.1 2.8 6.8

１ ０ ～ １ ９ 年 849 45.9 22.7 8.1 26.5 26.0 9.2 12.5 10.7 4.0 8.2

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,332 47.1 23.7 7.4 28.6 24.8 9.7 11.3 11.2 3.0 8.4

３ ０ 年 以 上 7,144 49.6 19.3 7.4 28.4 18.1 10.5 14.4 12.6 2.6 10.6

単 身 1,278 36.2 22.8 7.0 26.4 20.6 8.4 12.3 18.3 1.9 13.0

夫 婦 の み 3,018 53.0 19.8 7.3 29.1 18.4 10.3 13.8 10.7 2.9 9.9

２ 世 代 4,062 49.3 22.6 7.6 27.4 23.4 10.4 13.8 10.8 3.1 7.9

３世代かそれ以上 1,708 51.0 20.5 7.3 28.5 19.8 10.9 13.0 10.6 2.6 10.0

兄 弟 姉 妹 の み 30 36.7 23.3 3.3 26.7 20.0 20.0 26.7 13.3 10.0 3.3

そ の 他 291 38.1 15.8 8.9 20.6 15.8 5.8 14.1 24.4 3.1 15.8

職
　
業
　
別

居
住
年
数
別

家
族
構
成
別

全　　　　　　　体

性
別

年
　
齢
　
別

市
　
町
　
別
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質問８ 合併に伴って、心配することは何ですか。 

      次のうちから、もっともあてはまると思われるものを２つまで○を付けてください。

「地域格差が生まれる」、「負担が増える」が目立っている。また「行き届いた行政サー

ビスが提供されなくなる」が続いている。 
 西条市では「愛着ある名称がなくなる」が相対的に多く、他の１市２町では「地域格

差」「役所が遠くなる」を懸念する割合がやや高い。

サ
ン
プ
ル
数

中
心
部
と
周
辺
部
な
ど

、
地

域
格
差
が
生
ま
れ
る

人
口
が
増
え
て

、
住
民
の
意

見
が
反
映
さ
れ
に
く
く
な
る

歴
史
や
文
化
な
ど

、
現
在
の

各
市
町
の
個
性
が
失
わ
れ
る

行
き
届
い
た
行
政
サ
ー

ビ
ス

が
提
供
さ
れ
な
く
な
る

役
所
が
遠
く
な
り
不
便
に
な

る 愛
着
あ
る
現
在
の
市
町
の
名

前
が
な
く
な

っ
て
し
ま
う

現
在
の
市
町
の
間
で
の
対
立

が
生
じ
る

税
金
や
公
共
料
金
が
見
直
さ

れ

、
負
担
が
増
え
る

特
に
心
配
す
る
こ
と
は
な
い

よ
く
分
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

10,512 39.1 16.1 13.4 23.2 19.8 14.4 8.7 33.7 6.2 7.1 1.0 3.0

男 性 7,040 42.6 15.6 14.2 25.2 18.0 13.6 9.8 32.7 6.8 5.1 1.3 2.3

女 性 3,304 32.4 17.3 12.0 19.3 23.7 16.5 6.5 36.4 5.0 11.5 0.5 2.9

１ ９ 歳 以 下 26 23.1 11.5 11.5 0.0 15.4 26.9 11.5 15.4 19.2 15.4 3.8 3.8

２ ０ ～ ２ ９ 歳 457 30.4 13.1 15.1 0.0 22.8 16.0 8.1 44.4 6.6 4.6 1.1 0.7

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,101 32.3 13.8 19.0 20.6 17.6 20.2 9.2 42.5 3.8 4.5 1.8 0.5

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,596 38.0 15.7 20.2 24.2 14.6 17.5 11.6 34.3 3.9 4.6 1.4 1.4

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,221 41.6 17.3 13.6 24.5 18.7 14.2 9.4 33.8 6.1 6.4 1.3 1.1

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,355 42.5 17.4 11.2 24.8 20.0 12.7 7.7 33.4 7.4 7.3 0.8 2.5

７ ０ 歳 以 上 2,640 40.2 15.9 9.0 22.2 24.4 11.9 7.3 28.9 7.5 10.5 0.5 5.3

西 条 市 5,211 28.8 17.3 19.2 22.5 12.8 21.6 10.5 34.0 6.1 8.6 1.3 2.4

東 予 市 2,775 47.9 15.7 7.8 24.3 26.2 7.3 8.4 31.0 7.6 6.2 0.8 2.4

丹 原 町 1,334 56.7 12.5 6.9 23.9 30.5 6.7 5.2 35.9 3.1 4.6 0.8 2.9

小 松 町 1,067 46.9 16.1 8.8 23.9 24.6 8.0 5.8 38.2 7.0 5.5 0.4 2.5

給 与 所 得 者 3,541 40.1 15.0 18.0 25.5 16.7 16.2 10.4 34.8 5.6 3.7 1.6 0.9

自 営 業 1,175 42.6 16.3 13.8 22.1 17.9 15.6 9.2 33.6 6.5 5.5 1.5 2.3

農 林 漁 業 764 57.3 17.5 7.2 23.8 26.6 6.5 6.0 30.6 5.5 4.2 0.5 3.4

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 481 34.3 19.3 11.9 21.8 21.8 15.8 7.5 39.5 5.2 8.9 0.6 0.4

学 生 17 29.4 0.0 23.5 5.9 23.5 52.9 0.0 11.8 11.8 5.9 5.9 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 1,065 31.9 18.1 12.8 22.2 22.2 15.3 7.8 40.5 4.4 9.8 0.5 2.0

無 職 3,060 36.8 16.2 10.5 22.3 21.8 13.6 8.0 31.2 7.6 10.5 0.5 4.3

そ の 他 264 33.7 14.8 11.0 18.9 17.8 12.9 7.2 28.4 7.2 17.4 2.3 3.8

１ 年 未 満 136 34.6 11.8 12.5 25.0 19.1 5.9 9.6 48.5 5.9 8.1 0.7 1.5

１ ～ ４ 年 472 33.3 11.9 16.1 24.2 22.0 10.2 7.8 40.5 7.2 5.9 1.1 1.7

５ ～ ９ 年 471 35.7 13.8 14.4 25.1 17.6 11.3 13.0 36.9 8.1 6.4 1.1 1.5

１ ０ ～ １ ９ 年 849 32.9 15.1 16.0 23.7 17.0 14.4 7.2 35.3 8.0 7.5 1.5 2.0

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,332 35.6 17.4 14.9 22.2 19.5 13.7 9.2 35.9 6.9 7.1 0.9 1.9

３ ０ 年 以 上 7,144 41.6 16.6 12.7 23.2 20.3 15.3 8.6 32.4 5.7 7.1 1.0 2.8

単 身 1,278 28.9 14.9 11.0 18.2 22.5 15.4 6.3 31.2 7.4 14.2 0.6 6.3

夫 婦 の み 3,018 41.7 16.7 11.5 25.4 21.9 11.6 8.0 33.7 7.6 6.3 0.9 2.3

２ 世 代 4,062 38.7 16.3 15.3 24.4 17.9 16.3 9.8 36.0 5.4 5.3 1.3 1.2

３世代かそれ以上 1,708 46.5 16.6 14.9 22.2 19.1 15.0 10.0 31.1 5.0 5.7 0.8 2.3

兄 弟 姉 妹 の み 30 26.7 10.0 20.0 23.3 30.0 16.7 6.7 46.7 3.3 10.0 0.0 0.0

そ の 他 291 30.6 14.1 11.0 16.5 18.2 12.7 4.8 32.3 5.2 19.2 2.4 4.1

職
　
業
　
別

居
住
年
数
別

家
族
構
成
別

全　　　　　　　体

性
別

年
　
齢
　
別

市
　
町
　
別
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質問９ 新しいまちの将来像（イメージ）をどうお考えですか。 

      もっともあてはまるもの１つだけに○を付けてください。

 「福祉のまち」が第１位であり、特に高齢になるほど多い。しかし、若年層において

は、「水と緑のあふれるまち」の方が多い。

サ
ン
プ
ル
数

環
境
に
や
さ
し
い
ま
ち

水
と
緑
の
あ
ふ
れ
る
ま
ち

道
路
や
都
市
施
設
の
整

っ
た

便
利
な
ま
ち

安
心
し
て
暮
ら
せ
る
医
療
・

福
祉
の
ま
ち

集
客
・
観
光
に
よ
り
活
性
化

す
る
ま
ち

教
育
・
文
化
の
充
実
し
た
ま

ち 産
業
振
興
に
よ
り
活
力
あ
ふ

れ
る
ま
ち

よ
く
分
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

10,512 8.6 18.3 11.5 30.6 1.9 3.7 9.5 10.2 1.2 4.5

男 性 7,040 8.8 19.3 12.8 28.2 2.0 3.9 10.8 8.8 1.4 4.0

女 性 3,304 8.6 16.5 8.8 35.7 1.7 3.5 7.2 13.2 0.8 4.1

１ ９ 歳 以 下 26 15.4 26.9 19.2 3.8 3.8 0.0 7.7 15.4 3.8 3.8

２ ０ ～ ２ ９ 歳 457 6.6 27.4 15.3 22.5 3.9 4.6 5.3 11.4 1.1 2.0

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,101 9.8 25.6 12.9 20.1 2.5 4.3 7.5 13.2 2.5 1.6

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,596 10.9 22.3 10.6 23.0 2.2 6.1 9.5 11.2 1.8 2.5

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,221 10.9 18.8 10.4 29.4 1.8 2.8 12.7 8.6 1.3 3.2

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,355 7.1 15.5 12.3 35.1 1.9 2.9 11.3 9.0 0.8 4.2

７ ０ 歳 以 上 2,640 6.7 13.7 11.1 38.4 1.1 3.5 7.2 10.7 0.7 6.9

西 条 市 5,211 8.3 22.6 10.3 27.5 2.1 3.6 9.4 11.3 1.5 3.4

東 予 市 2,775 9.0 16.0 13.4 32.8 1.4 4.0 10.1 8.3 0.9 4.3

丹 原 町 1,334 9.7 11.6 10.5 35.4 1.9 3.2 10.5 10.7 1.1 5.4

小 松 町 1,067 8.7 12.2 13.8 35.0 2.2 4.5 8.0 9.7 0.9 5.0

給 与 所 得 者 3,541 10.3 23.6 12.2 23.8 2.0 4.7 10.5 8.6 1.9 2.4

自 営 業 1,175 8.5 18.8 13.0 25.3 3.3 3.5 13.4 8.3 1.8 4.1

農 林 漁 業 764 6.5 12.7 14.0 33.1 1.6 2.4 14.5 9.3 0.9 5.0

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 481 9.8 17.3 10.6 33.3 3.1 1.7 10.6 11.6 0.6 1.5

学 生 17 5.9 29.4 11.8 0.0 5.9 5.9 5.9 23.5 11.8 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 1,065 9.6 17.9 9.7 37.3 0.9 3.8 5.8 11.7 0.3 3.0

無 職 3,060 6.9 14.3 10.7 37.6 1.4 3.4 7.3 11.6 0.8 6.1

そ の 他 264 9.8 14.8 9.5 28.8 0.8 3.0 8.0 19.7 0.4 5.3

１ 年 未 満 136 6.6 25.7 16.2 16.9 2.2 2.2 16.2 11.0 2.2 0.7

１ ～ ４ 年 472 10.4 26.7 13.8 22.5 3.0 4.7 5.5 10.4 1.3 1.9

５ ～ ９ 年 471 8.9 25.1 12.3 27.2 2.5 3.8 7.6 10.0 0.6 1.9

１ ０ ～ １ ９ 年 849 9.2 20.7 11.9 27.8 2.0 4.0 8.0 11.8 1.9 2.7

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,332 9.4 18.9 12.3 28.0 2.5 3.6 10.4 9.7 1.1 4.2

３ ０ 年 以 上 7,144 8.4 16.9 11.0 32.5 1.6 3.7 10.0 10.2 1.2 4.5

単 身 1,278 7.4 14.7 8.8 35.0 2.5 2.7 7.0 13.0 1.4 7.4

夫 婦 の み 3,018 8.3 17.4 11.6 34.4 1.7 3.4 9.2 9.3 0.8 3.8

２ 世 代 4,062 9.2 20.4 12.4 28.4 1.7 3.9 9.9 9.4 1.6 3.1

３世代かそれ以上 1,708 9.4 19.0 11.8 26.5 2.2 4.7 12.2 9.8 0.9 3.5

兄 弟 姉 妹 の み 30 6.7 13.3 13.3 46.7 0.0 0.0 3.3 16.7 0.0 0.0

そ の 他 291 8.6 14.8 8.6 27.8 2.1 2.7 6.5 21.0 1.4 6.5

職
　
業
　
別

居
住
年
数
別

家
族
構
成
別

全　　　　　　　体

性
別

年
　
齢
　
別

市
　
町
　
別
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質問１０ ２市２町の合併によって、どのような地域の自慢（特長）が強まる（または新たに生ま

れる）と思われますか。 もっともあてはまると思われるものを２つまで○を付けてください。 

 「豊かな自然資源」が半数近くで最も多く、次いで「多彩な地域の経済」となってい

る。「よく分からない」とする答えも全体の約１／４を占めている。

サ
ン
プ
ル
数

海
と
山
の
双
方
に
恵
ま
れ
た

豊
か
な
自
然
資
源

古
い
も
の
と
新
し
い
も
の
が

う
ま
く
と
け
あ

っ
た
地
域
の

歴
史
・
文
化

農
業

、
工
業
な
ど

、
多
彩
な

産
業
で
構
成
さ
れ
る
地
域
の

経
済

愛
媛
県
内

（
あ
る
い
は
四
国

内

）
で
の

、
都
市
と
し
て
の

魅
力
度

お
互
い
を
理
解
し
た
親
密
な

地
域
内
の
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ

よ
く
分
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

10,512 45.8 17.2 37.1 12.2 12.7 24.8 2.3 4.5

男 性 7,040 47.7 16.9 40.9 12.8 12.0 21.9 2.8 3.9

女 性 3,304 42.6 18.1 29.3 11.2 14.4 31.4 1.3 4.1

１ ９ 歳 以 下 26 61.5 15.4 15.4 42.3 3.8 19.2 3.8 3.8

２ ０ ～ ２ ９ 歳 457 50.3 17.7 21.7 13.8 14.0 28.4 2.2 1.3

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,101 44.0 15.3 24.5 11.5 11.3 33.4 3.5 1.4

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,596 44.5 18.5 31.5 14.5 12.2 27.8 2.8 2.2

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,221 46.6 17.3 42.4 12.0 11.3 24.1 3.2 2.9

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,355 48.7 17.1 43.5 12.9 13.3 21.4 1.5 4.1

７ ０ 歳 以 上 2,640 44.2 17.3 39.0 10.5 14.3 23.0 1.7 7.5

西 条 市 5,211 43.4 18.7 34.6 13.0 12.6 26.6 2.7 4.0

東 予 市 2,775 51.8 15.9 40.5 12.6 13.2 21.4 1.8 3.9

丹 原 町 1,334 45.0 13.2 43.9 9.8 12.5 24.9 2.2 3.8

小 松 町 1,067 45.8 18.8 33.7 10.8 12.6 26.1 2.2 4.6

給 与 所 得 者 3,541 48.2 17.6 36.7 13.6 11.5 24.1 3.1 2.1

自 営 業 1,175 44.4 16.7 39.6 14.0 12.3 22.5 3.2 4.4

農 林 漁 業 764 45.3 10.9 55.8 10.2 10.1 20.4 1.4 5.4

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 481 47.4 17.0 36.0 12.7 10.8 29.3 1.9 1.5

学 生 17 41.2 11.8 0.0 23.5 17.6 35.3 11.8 5.9

主 婦 （ 主 夫 ） 1,065 45.1 19.0 29.7 10.2 15.9 31.2 0.8 2.3

無 職 3,060 45.1 18.4 35.9 11.6 14.1 24.8 1.7 6.4

そ の 他 264 42.4 14.0 32.6 8.0 14.0 29.5 3.8 4.5

１ 年 未 満 136 50.0 17.6 28.7 12.5 12.5 25.0 1.5 1.5

１ ～ ４ 年 472 50.6 16.9 24.8 13.1 15.0 25.0 3.0 2.1

５ ～ ９ 年 471 48.4 17.2 30.8 13.4 10.8 30.4 1.1 1.7

１ ０ ～ １ ９ 年 849 44.6 17.9 30.9 14.8 13.7 26.9 3.7 3.7

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,332 46.8 18.8 37.3 12.2 13.7 25.0 2.1 3.0

３ ０ 年 以 上 7,144 45.6 16.9 39.4 11.9 12.4 24.3 2.3 4.5

単 身 1,278 43.5 16.9 26.2 13.5 12.8 29.5 1.6 7.8

夫 婦 の み 3,018 48.7 18.4 42.5 11.5 13.5 20.9 2.3 3.8

２ 世 代 4,062 45.5 16.6 36.6 12.0 12.3 26.3 2.9 3.0

３世代かそれ以上 1,708 46.3 17.4 39.3 14.1 12.2 23.5 1.6 3.3

兄 弟 姉 妹 の み 30 50.0 26.7 23.3 10.0 13.3 40.0 3.3 3.3

そ の 他 291 38.1 15.1 30.6 9.3 14.4 36.1 3.1 4.8

職
　
業
　
別

居
住
年
数
別

家
族
構
成
別

全　　　　　　　体

性
別

年
　
齢
　
別

市
　
町
　
別
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質問１１ ２市２町が合併した場合、合併後の政策については、どのような姿勢で推進すべき

だと思われますか。 あなたのお考えにもっとも近いもの１つだけに○を付けてください。 

 「財政への影響を十分踏まえて行うべき」との答えが、「事業を積極的に展開すべき」

よりやや多くなっている。

サ
ン
プ
ル
数

国
に
よ
る
財
政
支
援
策
を
最

大
限
活
用
し
て

、
事
業
を
積

極
的
に
展
開
す
べ
き
で
あ
る

事
業
の
拡
大
に
つ
い
て
は

、

将
来
の
財
政
へ
の
影
響
を
十

分
踏
ま
え
て
行
う
べ
き
で
あ

る こ
れ
ま
で
と
姿
勢
を
変
え
る

必
要
は
無
い

よ
く
分
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

10,512 30.6 46.8 4.5 11.7 1.6 4.8

男 性 7,040 32.7 48.1 4.8 8.5 2.1 3.8

女 性 3,304 26.7 45.0 4.0 18.6 0.7 5.0

１ ９ 歳 以 下 26 15.4 57.7 0.0 23.1 0.0 3.8

２ ０ ～ ２ ９ 歳 457 24.3 53.0 4.6 14.0 2.4 1.8

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,101 23.6 50.7 5.1 17.0 2.1 1.5

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,596 27.1 50.7 5.0 11.7 2.9 2.6

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,221 32.1 49.4 3.8 9.7 2.0 2.9

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,355 33.8 47.9 3.9 9.0 1.0 4.3

７ ０ 歳 以 上 2,640 33.4 39.6 5.2 13.3 0.7 7.7

西 条 市 5,211 28.8 47.2 5.7 12.2 1.8 4.3

東 予 市 2,775 34.2 46.6 3.1 10.6 1.5 4.0

丹 原 町 1,334 32.6 46.0 4.3 10.5 1.7 4.8

小 松 町 1,067 29.0 49.8 3.1 13.1 1.1 3.9

給 与 所 得 者 3,541 29.8 52.2 4.6 8.7 2.8 2.0

自 営 業 1,175 34.2 46.8 3.8 8.7 1.8 4.7

農 林 漁 業 764 39.8 44.6 3.7 5.8 0.9 5.1

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 481 27.7 50.5 3.3 15.6 0.2 2.7

学 生 17 29.4 47.1 0.0 23.5 0.0 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 1,065 27.3 47.5 4.3 17.4 0.4 3.1

無 職 3,060 30.3 42.4 5.3 14.2 0.9 6.9

そ の 他 264 27.7 36.4 3.8 23.5 3.8 4.5

１ 年 未 満 136 25.7 50.7 4.4 13.2 2.9 2.9

１ ～ ４ 年 472 27.8 52.1 3.4 12.1 2.3 2.3

５ ～ ９ 年 471 23.6 52.4 5.1 15.9 1.5 1.5

１ ０ ～ １ ９ 年 849 26.3 47.6 4.6 13.4 3.8 4.4

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,332 29.1 49.5 4.6 11.4 2.0 3.4

３ ０ 年 以 上 7,144 32.4 45.9 4.6 11.2 1.2 4.7

単 身 1,278 25.8 40.7 4.5 18.9 1.1 8.8

夫 婦 の み 3,018 32.5 48.4 4.9 8.7 1.4 3.9

２ 世 代 4,062 30.5 49.2 4.1 11.0 2.2 3.0

３世代かそれ以上 1,708 32.8 47.5 4.5 10.2 1.2 3.7

兄 弟 姉 妹 の み 30 26.7 40.0 6.7 26.7 0.0 0.0

そ の 他 291 25.1 31.6 6.5 29.6 1.0 6.2
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質問１２ 合併を機に、推進すべき施策・事業はどのようなものがあると思われますか。あな

たがもっとも重要と思われるものに２つまで○を付けてください。 

 「地域に身近な行政サービス窓口の設置」、「高度な医療施設」、「「福祉サービスの充

実」がほぼ同じ水準となっている。「医療施設」については高齢になるほど希望が強い

が、他については年齢や居住市町による目立った差は無い。 
 

サ
ン
プ
ル
数

地
域
に
身
近
な
行
政
サ
ー

ビ

ス
窓
口
の
設
置

広
域
的
な
幹
線
道
路
網
の
整

備 地
域
内
を
結
ぶ
道
路
網
の
整

備 ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
や
イ
ン

タ
ー

ネ

ッ
ト
基
盤
の
整
備

地
域
内
で
あ
ら
ゆ
る
治
療
が

受
け
ら
れ
る
高
度
な
医
療
施

設
の
整
備

身
近
で
福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
受

け
ら
れ
る
施
設
の
整
備

シ
ン
ボ
ル
と
な
る
公
共
施
設

の
整
備

共
同
イ
ベ
ン
ト
な
ど

、
新
し

い
地
域
文
化
の
形
成

地
域
の
産
業
資
源
を
結
び
つ

け
た
産
業
振
興
策

高
齢
者
・
障
害
者
・
児
童
等

の
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

よ
く
分
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

10,512 32.3 9.5 13.1 12.3 30.0 18.6 3.7 5.5 17.2 28.8 5.5 1.6 4.6

男 性 7,040 32.8 11.6 15.1 14.6 27.6 16.9 3.5 5.6 19.0 27.6 4.3 1.9 3.8

女 性 3,304 31.8 5.4 8.9 7.7 35.2 22.6 4.2 5.6 13.6 31.7 8.0 1.1 4.5

１ ９ 歳 以 下 26 15.4 38.5 26.9 26.9 15.4 3.8 15.4 7.7 11.5 15.4 3.8 0.0 3.8

２ ０ ～ ２ ９ 歳 457 20.4 17.5 21.7 25.6 25.4 8.8 8.5 9.0 7.7 30.4 6.1 2.2 1.1

３ ０ ～ ３ ９ 歳 1,101 23.1 12.6 17.3 24.3 27.4 11.1 5.4 9.0 11.2 28.6 7.4 3.1 1.6

４ ０ ～ ４ ９ 歳 1,596 28.1 11.3 13.4 20.6 24.7 16.2 5.0 8.7 21.3 25.4 4.9 2.4 2.3

５ ０ ～ ５ ９ 歳 2,221 31.2 10.7 12.5 12.5 28.4 19.7 3.4 6.8 23.3 25.4 4.8 2.5 3.1

６ ０ ～ ６ ９ 歳 2,355 38.5 7.9 11.3 7.3 33.5 22.8 3.0 3.8 18.2 29.5 4.4 0.7 4.4

７ ０ 歳 以 上 2,640 37.3 6.1 11.9 4.4 33.8 20.9 2.1 2.2 13.1 33.5 6.6 0.6 7.2

西 条 市 5,211 28.1 9.9 12.7 13.6 28.9 17.7 3.8 6.0 18.4 29.1 6.5 2.0 4.5

東 予 市 2,775 35.4 10.1 14.5 11.6 32.8 19.0 3.9 5.5 15.2 28.1 4.6 1.3 3.8

丹 原 町 1,334 40.9 6.8 12.0 10.8 29.5 21.6 2.4 5.7 19.3 26.3 3.8 1.2 3.9

小 松 町 1,067 36.4 9.8 13.2 9.9 30.2 19.2 3.8 3.7 14.3 33.0 5.2 1.1 3.6

給 与 所 得 者 3,541 28.2 13.5 15.6 20.8 27.1 15.2 4.4 7.8 19.6 25.8 3.8 2.8 1.9

自 営 業 1,175 34.2 12.0 15.5 12.8 24.3 16.8 4.6 7.6 21.4 21.7 3.7 1.9 4.7

農 林 漁 業 764 44.8 9.8 18.7 5.9 26.4 17.0 2.2 2.4 23.4 24.0 2.9 0.5 5.5

ｱ ﾙ ﾊ ﾞ ｲ ﾄ ､ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 481 29.9 7.7 11.0 12.1 36.0 17.5 5.8 6.2 16.8 33.3 6.9 1.0 2.1

学 生 17 17.6 23.5 23.5 11.8 11.8 17.6 23.5 11.8 5.9 17.6 11.8 5.9 5.9

主 婦 （ 主 夫 ） 1,065 34.0 5.4 9.0 6.8 37.7 22.6 4.3 4.9 12.1 34.2 7.1 1.1 3.1

無 職 3,060 34.3 6.2 10.1 6.3 33.9 22.7 2.2 3.2 13.9 33.9 7.4 0.7 6.3

そ の 他 264 29.2 4.5 8.7 9.5 24.2 17.8 4.5 5.3 12.5 31.1 14.0 2.7 6.1

１ 年 未 満 136 19.9 13.2 15.4 25.0 29.4 12.5 5.1 10.3 17.6 25.0 5.9 2.2 0.7

１ ～ ４ 年 472 27.5 13.6 14.0 23.1 28.4 13.1 6.1 6.6 11.9 31.1 4.2 3.0 1.7

５ ～ ９ 年 471 25.9 9.8 14.2 19.1 31.6 16.8 5.5 8.9 15.1 28.5 6.6 0.8 1.9

１ ０ ～ １ ９ 年 849 25.0 10.7 10.5 20.3 26.7 19.0 4.4 7.3 16.4 27.6 6.7 2.6 3.9

２ ０ ～ ２ ９ 年 1,332 25.8 11.6 14.1 15.8 28.8 18.8 4.1 7.4 17.3 27.5 5.9 2.1 3.2

３ ０ 年 以 上 7,144 35.7 8.7 13.1 9.4 30.8 19.3 3.2 4.6 17.9 29.3 5.2 1.4 4.6

単 身 1,278 29.0 5.8 8.6 8.6 32.1 21.8 3.1 4.5 12.8 31.5 9.1 0.8 7.9

夫 婦 の み 3,018 36.1 8.9 12.9 10.1 32.6 21.2 3.5 3.9 16.1 29.9 4.1 1.4 3.9

２ 世 代 4,062 30.0 11.3 14.2 15.7 28.8 16.3 4.4 7.1 18.9 28.1 4.9 2.2 2.8

３世代かそれ以上 1,708 36.5 10.0 15.2 12.1 27.3 17.6 3.1 5.9 19.9 26.2 4.8 1.6 4.0

兄 弟 姉 妹 の み 30 30.0 6.7 13.3 3.3 43.3 20.0 3.3 3.3 10.0 33.3 16.7 0.0 3.3

そ の 他 291 25.1 7.6 9.6 8.2 26.8 19.2 1.7 3.8 11.7 33.0 16.5 1.4 5.8
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